
 Протокол
№ 

гр. София,    02.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 80 състав,  в 
публично заседание на 02.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Виржиния Петрова

 
 
при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
5205 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 11,52 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. К. С., редовно призован, не се явява и не изпраща представител.
Постъпила е молба от процесуалния представител, в която се моли делото да се отложи за друга 
дата и са направени доказателствени искания.
ОТВЕТНИКЪТ ПОЛИЦЕЙСКИ ИНСПЕКТОР В ОТДЕЛ "ПЪТНА ПОЛИЦИЯ" - СДВР, редовно 
призован, не изпраща представител.
СГП, редовно призована, не изпраща представител.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА постъпило на 20.08.25 г.  писмено възражение от процесуалния пълномощник на 
ответника с приложени към него писмени доказателства.
ДОКЛАДВА постъпило  на  25.08.2025  г.  писмо  от  ответника  д  приложено  към него  писмено 
доказателство.
ДОКЛАДВА постъпила на 02.10.2025 г. молба от процесуалния представител на жалбоподателя с 
направени доказателствени искания и представени писмени доказателства.

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА административната преписка. 



ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата. 
ПРИЕМА  писмените  доказателства  приложени  към  писменото  възражение  от  процесуалния 
представител на ответника.
ПРИЕМА писменото доказателства приложено към писмото на ответника от 25.08.2025 г. 
ПРИЕМА писмените доказателства приложени към молбата на процесуалния представител на 
жалбоподателя.
ДОПУСКА на жалбоподателя един свидетел при режим на довеждане за следващото съдебно 
заседание. 

За събиране на доказателства
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 27.11.2025 г. от 10:30 ч., за която дата и час страните редовно 
уведомени.

    Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,55 ч.
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